
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR A SEMANA NACIONAL DO DOADOR VOLUNTÁRIO DE 

SANGUE. 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de novembro de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 

de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

Presidência do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de homenagear e 

comemorar a Semana Nacional do Doador Voluntário de Sangue. Foram homenageados 

os seguintes doadores (as): Antônio Webster Lima Costa, Carmem Valéria Sales de 

Vasconcelos, Francisco Roberto Ibiapina Cunha, Ítalo Leandro do Nascimento, José de 

Paulo Filho, Maria Albertina Mont’alverne de Barros e Rozimeire Barros Ribeiro. Além 

dos citados, foram homenageadas as seguintes instituições públicas e privadas: 

Cerâmica Torres LTDA, Pinheiro Supermercado e Universidade Estadual Vale do 

Acaraú. Compareceram a esta Sessão os (as) Vereadores (as): Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Maria do Socorro Brasileiro Guimarães e Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante. Compõe a mesa o Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Francisco Régis Ferreira Gomes (Diretor Geral do Hemoce de Sobral) e 

Maria Soraya da Cunha Araújo (Coordenadora do Hemoce de Sobral). Ato contínuo, o 

Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. 

O Vereador Estevão Ponte Filho falou em nome da Câmara. Parabeniza o trabalho do 

Hemoce. Agradece a todos os doadores voluntários de sangue. Fez uso da palavra o Sr. 

Francisco Régis Ferreira Gomes (Diretor Geral do Hemoce). Agradece a todos os 

presentes, em especial, aos doadores que foram homenageados. Cita algumas atividades 

desempenhadas pelo Hemocentro de Sobral. Em seguida, foi dada a palavra aos demais 



vereadores e homenageados que quiserem se pronunciar. O Senhor Presidente 

parabenizou a todos os agraciados da noite. Em ato final, o Mestre de Cerimônias 

convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 
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